

# 瞅瞅光鲜亮丽 洗洗“仁”老色衰

## 上海曝光染色瓜子,在水中浸泡后即变色



□据《扬子晚报》2月20日A10版

茶瓜子跟茶叶完全“不沾边”,工业滑石粉让瓜子外表光鲜亮丽,在水中浸泡后即变色……上视新闻《七分之一》栏目2月17日播出的调查报道,让人看了触目惊心。



上海曝光的染色瓜子,浸泡半小时后,绿茶瓜子水全变绿,红茶瓜子水全变红 (资料图片)

### 1 在街头买的瓜子浸泡半小时 清水变得又黄又浑

那么,南京市场上的瓜子质量如何呢?《扬子晚报》记者采访发现本地正规企业的产品质量相对有保证,但街头小摊上的散装瓜子质量则不容乐观。

近日,记者询问了南京市华桥路豆菜桥的几家炒货店的老板,奶油味的瓜子是否加了奶油香精,是否对人体有害时,其中一名老板说:“不加香精,怎么会有奶油香味?”

记者随后买了五香和奶油这两种销

量最好的瓜子,带回办公室做试验:分别把这两种口味的瓜子放在清水中,半个小时之后,原本清澈的自来水变得异常浑浊。其中,奶油瓜子在刚刚放进水中几分钟后,清水就明显变浑。记者凑近做试验用的杯子,闻到一股浓香。“哎呀,这水怎么这么脏?”记者的其他同事看到杯子里的水时发出感叹:“不管奶油香精有什么危害,就是这么脏的瓜子吃在嘴里,也是有害的呀。”

### 2 用明矾让瓜子保持干燥 用滑石粉、石蜡给瓜子“美容”

“瓜子违规添加明矾是为了干燥。”近日,南京一位炒货行业的知情人表示,通常情况下,不法商贩尤其是小摊贩在煮瓜子的时候会添加明矾,以便使瓜子不容易受潮变软,保持好的口感。

而违规用滑石粉一般在炒制的时候添加。该人士说,没有滑石粉瓜子就不光滑;而且滑石粉还能在炒制的时候起到保护作用,使炒出来的瓜子

光滑好看。除此之外,工业石蜡也会出现在瓜子中,这位人士披露,石蜡的作用是“美容”,起到“抛光”的作用,而在“抛光”的同时,调味步骤也会同时进行。明矾中的铝被人体吸收后很难排出,会损害大脑及神经细胞,可能导致脑萎缩、痴呆等症状;至于滑石粉,则含有致癌物;石棉也有致癌的可能,还有可能引起肺部疾病。

### 3 买瓜子尽量选原味的 一旦有苦味赶紧漱口

那么如何鉴别违规炒制的劣质瓜子呢?该人士直言,光从肉眼来区别瓜子是否添加了明矾或工业用滑石粉非常困难,唯一可行的建议就是在吃瓜子的时候,不要全部放入嘴巴,而是嗑一下就吐掉。

买散装瓜子时,要先闻一下瓜子有没有异味;尽量选择原味的;选择口感松脆的瓜子;买回家后,瓜子最好放在通风、干燥处保存;当发现瓜子仁发黑变色,一定要丢弃,如果感觉瓜子有苦味,要赶紧吐掉,并用清水漱口。

## 四川2天连震10次 我国首次成功预警破坏性地震

□据 中国日报网

2月19日10时46分,云南省昭通市巧家县、四川省凉山彝族自治州宁南县交界处发生4.9级地震,目前已造成7人受伤,其中1人重伤。四川与云南联合建设的地震预警系统对此次地震成功预警,实现国内首次成功预警破坏性地震。另据报道,18日、19日,四川省境内连发10次地震。

19日,成都高新减灾研究所与云南省昭通市防震减灾局联合建设的地震预警系统成功预警滇川交界处发生的4.9级地震。这是国内地震预警系统首次实现对破坏性地震

成功预警。

破坏性地震为大于4.7级的地震,并造成一定的人员伤亡和建筑物破坏,或造成重大的人员伤亡和建筑物破坏的地震灾害。

成都高新减灾研究所所长王暾表示,通过此次地震证实,该地震预警系统对于5级左右破坏性地震也能进行很好预警。

王暾介绍,若在距离震中100公里处预警,大概会有20秒预警时间,可以让1楼至3楼的人撤离,让更高楼层的人就近避险,让高铁减速、地铁停车。

(www.chinadaily.com)

## 赤膊上阵? 不,是被罚“裸奔”!

□据《河南商报》2月20日A19版



2月18日,四川省成都市一家食品公司销售部的员工因没完成2012年的业绩目标,接受公司的处罚:从该市龙潭立交出发沿着三环路慢跑,女员工跑约5公里,男员工跑约10公里。

该公司总经理陈先生告诉记者,这是他们第一次采取这种处罚措施,总共有20多名员工受罚,“公司打算明年的惩罚措施要加强,跑三环20公里,要全裸”。

## 十五的月亮十七圆

### 今年正月月亮最圆时刻在正月十七凌晨4点25分

□据新华社天津2月20日电

2月24日将迎来一年一度的元宵佳节,又到一年赏月时。天文专家表示,今年正月的月亮有些特别,是“十五的月亮十七圆”,最圆时刻在正月十七(2月26日)凌晨4点25分。

月亮何时最圆?常听到的一种说法是“十五的月亮十六圆”。“这种说法有一定道理,但不确切。”中国天文学会会员、天津市天文学会理事钟大新表示,比较确切的说法是,最圆的月亮——满月出现的日子是农历的十四、十五、十六和十七。

李學武 洛陽牡丹瓷股份有限公司 报名方式

联系人: 洛陽牡丹瓷股份有限公司 秦女士 电话: 63286777 转602 或 18638866008  
邮箱: lyssmdc@163.com 地址: 洛陽市西工區凱旋路66號(凱旋門大廈3樓) 網址: http://www.lyssmdc.com/

由牡丹瓷創始人李學武大師創立的洛陽牡丹瓷股份有限公司,是中國目前首家在牡丹瓷特色工藝美術品方面集自主研發、設計、製造、營銷於一體的民營股份制文化企業,是省、市“十二五”重點文化企業,公司正強力打造牡丹主題文化名片。因公司發展需要,特誠聘以下人才:

- 一、總經理助理1名  
27歲-35歲,具有本科以上學歷,管理或相關專業,3年以上相關工作經驗。
- 二、辦公室主任1名  
27歲-35歲,具有本科以上學歷,管理或相關專業,5年以上相關工作經驗。
- 三、銷售經理3名  
25歲-40歲,具有本科以上學歷,經濟管理、市場營銷等相關專業,5年以上市場營銷任職經驗。
- 四、辦公文祕2名  
28歲以下,具有本科以上學歷,文祕等相關專業畢業,1年以上相關工作經驗。
- 五、設計師12名  
25歲-32歲,具有大專以上學歷,熟悉各類平面設計軟件及其應用(陶瓷設計專業優先),高端設計師2名(室內裝潢設計優先)。
- 六、彩繪、工筆畫師100名  
具有大專以上學歷,國畫、工筆畫、工藝美術、陶瓷及陶瓷藝術設計相關專業畢業,專業素養高者可適當放寬學歷。
- 七、銷售主管6名  
25歲-35歲,具有大專以上學歷,經濟管理、市場營銷等相關專業畢業,有3年以上銷售主管或同等級以上職位任職經驗,業績優秀、客戶資源豐富者優先。
- 八、銷售員30名  
具有中專及以上學歷,3年以上銷售經驗,溝通能力強,能吃苦耐勞。
- 九、司機4名  
男性,23歲以上,有C1及以上駕照,3年以上駕齡。

【以上崗位一經正式錄用,待遇優厚。簽訂勞動合同,交納五險。】

招聘 Together, We Can!